

聊大旅游与酒店管理专场招聘会举行

## 新华联近两千职位备受毕业生青睐

本报聊城4月16日讯(记者 凌文秀) 16日,聊城大学东校区专场招聘会现场火爆,众多企业和求职者达成就业意向。在山东新华联科技有限公司在现场设置的两处招聘展位前,求职者排队咨询。记者了解到,该集团提供的近2000个岗位薪资优渥、福利齐备,大集团、新能源的背景备受求职者追捧。

招聘会现场,山东新华联科技有限公司展位前,很多求职者

咨询,而负责接待的就是刚从聊大应聘进企业的几位新员工。“我是15日刚入职的新员工,今天以公司人力部门员工身份,来母校参加招聘会。”刚入职的员工曹川介绍。

山东新华联科技有限公司人力资源部负责人介绍:“我们14日在聊大举办了一场企业宣讲会,能容纳140人的报告厅内座无虚席,连走廊内都站满了人。当场收上来近百份简历。我

们临时决定,宣讲会后进行面试,当天晚上讨论后,决定聘任9位,全部是在校应届毕业生,而且在校期间都是学生会主席等之类的职务,有很丰富的校园活动经历。15日一早通知入职后,16日就来参加这场招聘会,成为公司员工负责招聘咨询事宜了。”

“在聊大招聘火爆和受欢迎程度令人喜悦。这得益于新华联的大集团背景:新华联创建于

1990年10月,主要产业板块包括地产、矿业、石油、化工、金融等,拥有控股、参股上市公司8家,员工43000多人,年营业收入近570亿元。”这位负责人介绍。

除了大集团背景和朝阳产业新能源的发展前景,公司超高的员工待遇和福利也是求职者们青睐所在。“实习和培训学校期间就能拿到3000元工资,转正后可能达到5千,年底还会根据全年业绩进行考核发放年终

奖。”山东新华联科技有限公司人力资源部负责人介绍,公司提供的理工类、财务统计等总计1700多个岗位,都是起步高、专业性强的岗位,非常契合刚毕业的“学院派”求职者的求职定位。

据了解,公司目前在聊城科技大厦办公,公司大厦也在施工中,“元月19日开工,中间还有春节休假,现在施工很震撼,2000多人在工地立体作业。”

## 月薪低于3000乏人问津

有企业招聘会现场涨底薪

记者从聊城大学提供的2015届毕业生生源信息中了解到,聊城大学今年本科应届毕业生有7794名,应届毕业生研究生有460名。16日的专场招聘会上,众多企业招贤纳士,毕业生们也期待能找到毕业后第一份理想职业。现场,记者发现部分月薪三千元以下的职位乏人问津,有家招聘企业无奈现场更改招聘职位底薪,希望能吸引到人才。

本届专场招聘会是旅游管理类专场,很多来自北京、济南等地的大型酒店前来招募人才,也有一些金融理财类、网络技术类、化工类的职位,招募相关专业性的人才。现场提供的岗位工资从两千多元到万元不等,约六成以上的岗位工资集中在2500元到4000元之间。

“看不到对专业技能的提高,工资不到三千,这样的岗位有些

难以接受。”一家酒店招聘人员主动向求职者递上一份招聘简章,这位马上毕业的求职者这样拒绝了招聘人员。这位毕业生对记者坦言,“刚毕业找工作不怕苦和累,但不能看不到职业发展的前景。当然,工资待遇福利也是很重要的一项。”

记者现场了解到,很多求职者虽然对底薪待遇没有明确要求,但主要是担心没有工作经验,不能胜任一些职务,但对一些不能体现专业特长、看不到发展前景,待遇福利又不高的岗位缺乏兴趣。现场很多月薪三千元以下的职位乏人问津,就是招聘人员主动出击“求”简历,都很难吸引求职者关注。现场,一家单位更是现场更改了招聘职位的工资待遇,从不到三千改到了月薪三千元。

记者 凌文秀



招聘会现场,山东新华联科技有限公司人力资源部负责人正在解答求职者的咨询。

本报记者 凌文秀 摄

## 本报“三位一体”大型招聘活动反响强烈

众多用人单位、求职者来电咨询相关事宜

本报聊城4月16日讯(记者 李怀磊) 15日,本报报纸、微信公众平台、网站“三位一体”大型立体综合招聘会活动启动报名后,当日就吸引了大批求职者和用人单位关注,纷纷来电咨询参与方式等相关事宜,对本报将在求职者和用人单位之间搭起的这一阵地表示欢迎和期待。

在活动期间,齐鲁晚报·今日聊城官网将开设招聘频道,频

道将提供海量企业招聘信息,凡是在本报人才招聘版面刊登的优秀企业,网站上将优先推荐,放在首要位置,如果企业想了解更多关于人才版面信息,可以登陆本报网站(www.qlwb.com.cn)查看。同时,为潜力企业开设专属招聘位置,这些都是免费的。此外,根据企业需要,本报将组织专业视频制作团队,为企业免费制作招聘视频,同步免费发布在网络平台上,让更多的求职者

第一时间了解企业,第一时间与企业面对面交流。

此外,活动期间,本报将免费发布求职者真实信息,免费为求职者做简历,免费为求职者推荐工作。为了保障求职者能迅速找到满意工作,本报将邀请市人社局就业专家进行劳动政策咨询互动指导,邀请聊城市北极星青年就业指导协会会员现身说法,为求职者找工作支招。此外,本报将邀请知名

培训学校,为求职者提供技能免费培训服务。

同时,本报将安排多次专场招聘会,为企业和求职者搭建最为广泛的交流平台。齐鲁晚报·今日聊城报纸版面将同步开设专版进行新闻报道,齐鲁晚报·今日聊城微信平台将开设专栏为求职者提供互动平台。企业招人、求职者找工作,还在等什么,继续来报名参与吧!



扫二维码,下载简历表。